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Про надання дозволу  

на узгоджені дії  
  

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву державного підприємства 

«Енергоринок» (м. Київ) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді внесення змін до 

Додатка 2 до Договору між членами Оптового ринку електричної енергії України у частині 

внесення змін до Додатка Г до Правил Оптового ринку електричної енергії України 

(Порядок роботи виробників, які працюють за ціновими заявками, при необхідності 

забезпечення незнижуваних запасів вугілля на складах електростанцій), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Узгоджені дії полягають у внесенні змін до Додатка 2 до Договору між членами 

Оптового ринку електричної енергії України у частині внесення змін до Додатка Г до Правил 

Оптового ринку електричної енергії України (Порядок роботи виробників, які працюють за 

ціновими заявками, при необхідності забезпечення незнижуваних запасів вугілля на складах 

електростанцій). 
 

Відповідно до наданої заявником інформації: 

 

метою узгоджених дій є забезпечення накопичення вугілля на складах теплових 

електростанцій виробників, які працюють за ціновими заявками, для сталого проходження 

об’єктами паливно-енергетичного комплексу осінньо-зимового періоду 2016-2017. 

унесення зазначених змін буде сприяти вдосконаленню виробництва, придбання або 

реалізації електричної енергії, а також розробці та застосуванню уніфікованих технічних 

умов або стандартів на електричну енергію.  

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 

 

Крім того, Антимонопольним комітетом України було направлено лист до 

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо механізму формування 

запасів вугілля на складах електростанцій та впливу на конкурентне середовище на ринку 

електричної енергії України.  
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  За інформацією Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, з 

метою виконання плану заходів з підготовки об’єктів паливно-енергетичного комплексу 

України до осінньо-зимового періоду 2016-2017 та його проходження, зокрема накопичення 

вугілля та з метою уникнення повного спрацювання вугілля на складах деяких ТЕС, які 

залучаються до графіка покриття навантаження ОЕС України відповідно до чинних Правил 

ОРЕ Міненерговугілля, було розроблено зміни до Додатка Г Правил ОРЕ. 

 

Станції було поділено на відповідні категорії: 

 

- станції з малою потужністю (нижче 1000 МВт) – запаси 40 тис. тон: 

Добротвірська ТЕС, Слов’янська ТЕС;  

- станції середньої потужності (від 1000 до 2500 МВт), що працюють на марці                         

Г – запаси 100 тис. тон: 

Запорізька ТЕС, Бурштинська ТЕС, Ладижинська ТЕС, Вуглегірська ТЕС, Курахівська 

ТЕС; 

- станції середньої потужності (від 1000 до 2500 МВт), що працюють на марці                           

А/П з блоками потужністю до 200 МВт – запаси 80 тис. тон:  

Придніпровська ТЕС, Зміївська ТЕС, Луганська ТЕС; 

- станції середньої потужності (від 1000 до 2500 МВт), що працюють на марці                           

А/П з блоками потужністю до 300 МВт – запаси 100 тис. тон:  

Трипільська ТЕС; 

- станції великої потужності (від 2500 МВт), що працюють на марці                           

А/П з блоками потужністю до 300 МВт – запаси 120 тис. тон:  

Криворізька ТЕС. 

 

На засіданні Ради ОРЕ 22.09.2016 прийнято рішення (одноголосно голосуючими 

директорами Ради ОРЕ) щодо внесення змін до Правил ОРЕ в частині порядку роботи 

виробників, які працюють за ціновими заявками, щодо необхідності забезпечення 

незнижувальних запасів вугілля на складах електростанцій. 

 

Інноваційні зміни до Правил ОРЕ дозволять включати до графіка покриття добового 

навантаження насамперед ті ТЕС, які мають запаси вугілля не менше незнижуваних.  

 

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України не висловило зауважень, 

що заявлені узгоджені дії можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                  

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 березня 2002 року за  

№ 238/6526, Антимонопольний комітет України 

 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 
 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді внесення змін до Додатка 2 до Договору між 

членами Оптового ринку електричної енергії України у частині внесення змін до Додатка Г 

до Правил Оптового ринку електричної енергії України (Порядок роботи виробників, які 
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працюють за ціновими заявками, при необхідності забезпечення незнижуваних запасів 

вугілля на складах електростанцій). 

 

 

 

Голова Комітету           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


